FHAEVEL A—vwoyu—2 BRE40mm

—_ y | =070 [RB-2N]
F=LULZASAT | 527 (RE-2N] B &) B
EVBN 54+50vX [RB-4N]
ARFIHAS— [RB-5N]

EVBN - 900~1500 - C-D-W
wEEs O LHiIE SRR T—=LLAZALF

‘_—‘

ERFAEAR e 2roao— ®BEN) as—fimonpowNEsb 250+ F 7Y 3 2 BUTER SR

U\él/mmm v ~ 900 |~ 1000 |~ 1100 | ~ 1200 | ~ 1300 | ~ 1400 | ~ 1500 900 ~ 1500
W ARE | atiigg
~ 900 74,100 [ 80,200 | 90,500 | 101,400 | 113,600 | 125,600 | 138,300 6 | 7.800
1000 74,100 | 80,200 | 90,500 | 101,400 | 113,600 | 125,600 | 138,300 8 110400
1100 81,510 | 88,220 99,550 | 111,540 | 124,960 | 138,160 | 152,130 8 | 10400
1200 88,920 | 96,240 | 108,600 | 121,680 | 136,320 | 150,720 | 165,960 8 110400
1300 96,330 | 104,260 | 117,650 | 131,820 | 147,680 | 163,280 | 179,790 10 | 13,000
1400 1103740 | 112,280 | 126,700 | 141,960 | 159,040 | 175,840 | 193,620 10 | 13,000
1500 111,150 | 120,300 | 135,750 | 152,100 | 170,400 | 188,400 | 207,450 10 | 13,000
1600 118,560 | 128,320 | 144,800 | 162,240 | 181,760 | 200,960 | 221,280 12 | 15,600
1700 125970 | 136,340 | 153,850 | 172,380 | 193,120 | 213,520 | 235,110 12 | 15,600
1800 133,380 | 144,360 | 162,900 | 182,520 | 204,480 | 226,080 | 248,940 12 | 15,600
1900 140,790 | 152,380 | 171,950 | 192,660 | 215,840 | 238,640 | 262,770 14 | 18,200
2000 148,200 | 160,400 | 181,000 | 202,800 | 227,200 | 251,200 | 276,600 14 | 18200
2100 155,610 (168,420 | 190,050 | 212,940 | 238,560 | 263,760 | 290,430 14 | 18,200
2200 163,020 | 176,440 | 199,100 | 223,080 | 249,920 | 276,320 | 304,260 16 | 20,800
2300 170,430 | 184,460 | 208,150 | 233,220 | 261,280 | 288,880 | 318,090 16 | 20,800
2400 177,840 | 192,480 | 217,200 | 243,360 | 272,640 | 301,440 | 331,920 16 | 20,800
2500 185,250 | 200,500 | 226,250 | 253,500 | 284,000 | 314,000 | 345,750 18 | 23400
2600 192,660 | 208,520 | 235,300 | 263,640 | 295,360 | 326,560 | 359,580 18 | 23400
2700 1200,070 | 216,540 | 244,350 | 273,780 | 306,720 | 339,120 | 373,410 18 | 23,400
2800 207,480 | 224,560 | 253,400 | 283,920 | 318,080 | 351,680 | 387,240 20 | 26,000
2900 214,890 | 232,580 | 262,450 | 294,060 | 329,440 | 364,240 | 401,070 20 | 26,000
3000 222,300 | 240,600 | 271,500 | 304,200 | 340,800 | 376,800 | 414,900 20 | 26,000
3100 229,710 | 248,620 | 280,550 | 314,340 | 352,160 | 389,360 | 428,730 22 | 28,600
3200 237,120 | 256,640 | 289,600 | 324,480 | 363,520 | 401,920 | 442,560 22 | 28,600
3300 244,530 | 264,660 | 298,650 | 334,620 | 374,880 | 414,480 | 456,390 22 | 28600
3400 251,940 | 272,680 | 307,700 | 344,760 | 386,240 | 427,040 | 470,220 24 | 31,200
3500 259,350 [ 280,700 | 316,750 | 354,900 | 397,600 | 439,600 | 484,050 24 | 31,200
3600 266,760 | 288,720 | 325,800 | 365,040 | 408,960 | 452,160 | 497,880 24 | 31,200
3700 274,170 | 296,740 | 334,850 | 375,180 | 420,320 | 464,720 | 511,710 26 | 33,800
3800 281,580 | 304,760 | 343,900 | 385,320 | 431,680 | 477,280 | 525,540 26 | 33,800
3900 288,990 | 312,780 | 352,950 | 395,460 | 443,040 | 489,840 | 539,370 26 | 33.800
4000 296,400 | 320,800 | 362,000 | 405,600 | 454,400 | 502,400 | 553,200 28 | 36,400
+A%0mm | 7410| 8020| 9050 10140| 11,360| 12560| 13830 A AN el LA
AR U R LTS
L A RIS ERGEHIIE T30 THE, O —) Y 7 BRIIEINTBY XA, 2 S LA (1) ik
: gz‘;éi}aﬁn@i;;/ f’n"h:‘)h”;@?i% F—N7vh— |AKB-AL070 | 1200/% |MI0x70(SUS)
4. WAL, EOREidEle 20 £5. (71— L4%5) AKB-M10110| 1300/ |M10x110(SUS)
5. LEDIEHI O ;@‘imT?i VPEMES (HEKRE) ICTHLE L T8, - AKB-M10150 | 1,300/4 [M10x150(SUS)
6. TGS P17 S B C 125 o, PRV KB N1070 | 13008 [MI0X 170(SUS)
AKB-M10200 | 1300/ |M10x200(SUS)
BT b aksNw0s0 | 12007 (MHOSYS)
SRR |AKBAPI30| 7900/K | $30%3xL1300
(ks 2 vo8—)
FesmAR
CFvviLL DA W AR

LEEL}KLE

—164—



PoL54T | §=5IOVX [EBONI  [soiswmen DT
EVB S541+50vX [RB-4N]
AFINHhS— [RB-5NI]
EVB - 900~1700 - C-D-W - H -
RWELS U LiiE Pir 2N giﬁﬁégﬁig%% (E2=1L) F—LBAT
ERATEIAR i eeooieice. oot~ Soo0apiora wamcm 0+ A 7Y 3 TR an
Ugf - ~ 900 | ~ 1000 | ~ 1100 | ~ 1200| ~ 1300| ~ 1400| ~ 1500 | ~ 1600 | ~ 1700| | 200~ 1000 |1001 ~ 12501251 ~ 1500]1501 ~ 1700
kW KB | A | AR Reatmte | A | et | Ak Bt
~900 | 85300] 92:200]102400 116,700 [130.800 | 144,600 [159.200 [ 168500 [177600| [ 7 | 9100 7 | 9100 7 | 9100] 7 | 9.100
1000 | 85300] 92200 102400116700 [ 130,800 | 144,600 [ 159.200 [ 168500 [177.600| | 8 [10400 | 8 [ 10400 | 8 [10400 | 8 |10.400
1100 | 93830101420 | 112,640 128,370 | 143880 159,060 | 175120 [ 185,350 | 195360| | & [10400] 8 [10400 | 8 [10400] 8 [10400
1200 | 102,360 [ 110,640 | 122,880 [ 140,040 [ 156,960 [ 173520 | 191,040 [ 202,200 | 213120 | 8 [10400| 8 [10400 | 8 [10400] 8 [10400
1300 | 110,890 119,860 | 133,120 151,710 [ 170,040 [ 187,980 | 206,960 [ 219050 | 230880 | [ 9 [11.700 ] 9 [11700 | 9 [11.700] 9 [11700
1400 [119420] 129,080 | 143360 | 163,380 | 183.120 | 202.440 | 222:880 | 235,900 [ 248640| | 9 [11700 | 9 11700 | 9 [11700 | 9 [11.700
1500 [127,950 138,300 | 153,600 | 175,050 | 196,200 | 216,900 | 238800 | 252,750 [ 266,400| [ 9 [11700 | 9 11700 | 9 [11700 | 9 [11700
1600 | 136480 | 147,520 163840 | 186,720 [ 209,280 | 231,360 | 254,720 | 269.600 | 284.160| [ 10 [ 13000 | 10 [ 13000 [ 10 [ 13000 | 10 [ 13000
1700 [ 145,010 | 156,740 | 174,080 [ 198,390 | 222,360 | 245,820 | 270,640 | 286,450 [ 301,920 | [ 10 [ 13000 | 10 [ 13000 | 10 [13000 | 10 | 13000
1800 [153,540 | 165,960 | 184,320 | 210,060 | 235,440 | 260,280 | 286,560 [ 303,300 [ 319.680| [ 10 13000 | 10 [ 13000 | 10 13000 | 10 | 13000
1900 [162,070 [ 175,180 [ 194,560 | 221,730 | 248,520 | 274,740 | 302,480 [ 320,150 | 337.440 | [ 11 [14300 | 11 14300 | 11 [14300 | 13 {16900
2000 170600 | 184400 204,800 | 233400 | 261,600 | 289,200 [ 318400 [ 337,000 [ 355200 |11 [14.300 | 11 [14300 [ 11 | 14300 | 13 [16900
2100 [179.130 [ 193620 | 215,040 | 245,070 | 274,680 | 303,660 | 334,320 [ 353850 | 372.960| [ 11 [14300 | 11 14300 | 13 | 16900 | 13 | 16900
2200 | 187.660 [ 202,810 | 225,280 | 256,740 | 287,760 | 318,120 | 350.240 | 370,700 [ 390.720 | [ 12 15600 | 14 [ 18200 | 14 | 18200 | 14 | 18200
2300 [196,190 [ 212,060 | 235,520 | 268410 | 300,840 | 332,580 | 366,160 | 387550 | 408480 | [ 12 [15600 | 14 [ 18200 | 14 18200 | 14 | 18200
2400 204,720 | 221,280 245,760 | 280,080 | 313920 | 347,040 | 382,080 | 404,400 | 426240 | |14 [ 18200 | 14 [18200 | 14 [ 18200 | 14 [18200
2500 213,250 [ 230500 256,000 [ 291,750 [ 327,000 | 361,500 [ 398,000 | 421,250 [444.000| |15 19500 | 15 [19500 [ 15 | 19500 | 15 [19500
2600 221,780 [ 239,720 | 266,240 [ 303420 | 340,080 | 375960 [ 413920 [ 438,100 [ 461,760 | |15 19500 | 15 [19500 | 15 | 19500 | 15 [19500 "
2700 | 230310248940 | 276,480 | 315,090 | 353,160 | 390420 | 429,840 [ 454950 | 479520 [15 [19500 [ 15 [ 19500 | 15 19,500 [ 15 | 19,500 5
2800 |238:840 258,160 | 286,720 | 326,760 | 366,240 | 404,880 | 445,760 [ 471,800 [ 497.280| [ 16 [20.800 | 16 [ 20800 | 16 |20.800 | 16 | 20,800 %
2000 |247.370 267,380 | 296,960 | 338,430 | 379,320 | 419,340 | 461,680 | 488650 | 515,040 [ 16 [20.800 [ 16 | 20800 | 16 |20.800 | 16 | 20,800 x
3000 |255900 | 276,600 | 307,200 | 350,100 | 392,400 | 433800 | 477,600 | 505500 [ 532,800 [ 16 [20800 | 16 [ 20800 | 16 |20.800 | 16 | 20,800 L
3100 264430285820 317,440 361,770 [ 405,480 | 448260 [ 493520 | 522.350 | 550,560 | |17 |22.100 | 17 [22.100 [ 17 22100 | 17 [22100
3200 272,960 | 295040 327,680 | 373440 | 418560 [ 462,720 | 509,440 | 539,200 | 568,320 | |17 [22.100 | 17 [22100 |17 22100 | 19 [24700
3300 | 281,490 304,260 | 337,920 | 385110 | 431,640 | 477,180 | 525.360 | 556,050 | 586,080 | [17 [22.100 [ 17 [ 22100 [ 17 22100 [ 19 |24700
3100 [290,020 313480 | 348,160 | 396,780 | 444,720 | 491,640 | 541,280 | 572900 603840 | [ 18 [23400 | 18 [ 23400 | 18 |23400 | 20 | 26,000
3500 | 298550 322,700 | 358,400 | 408450 | 457,800 | 506,100 | 557.200 | 589,750 | 621,600 [18 [23400 [ 18 [ 23400 |18 23400 [ 20 | 26,000
3600 | 307,080 331,920 | 368,640 | 420,120 | 470,880 | 520560 | 573,120 | 606,600 639.360 | [ 18 [ 23400 | 18 [ 23400 |20 | 26000 | 20 | 26,000
3700 |315610(341,140] 378880 431,790 [ 483960 535,020 | 589,040 | 623450 | 657,120 |19 [24700 | 19 [24700 |21 [27.300 | 21 [27300
3800 | 324,140 350,360 | 389,120 | 443460 [ 497,040 [ 549480 [ 604,960 | 640300 [ 674880 | |19 [24700 [ 21 [27.300 [ 21 [27300 |21 [27.300
3900 332670 359,580 | 309,360 | 455,130 [ 510,120 563,940 | 620,880 | 657,150 [ 692:640| |19 [24700 | 21 [27.300 |21 [27300 | 21 [27.300
4000 [341,200 [ 368,800 | 409,600 | 466,800 | 523.200 | 578,400 | 636,800 | 674,000 710400 | [20 [26000 | 22 | 28600 |22 |28600 |22 | 28600
*A00mm | 8530 9220| 10240| 11670| 13080| 14460| 15920| 16850 | 17.760| [ R s b
B U B LT A5,
L ARG . TH, ¥ =) ¥ FRUEETRTED FEA y TP eIy B
20T =3 T a s (EIJ)T) 270 %9, ;
3 B H W] ilOOmmEﬁf_Z“C@ RS F—=N7rH— |AKB-A1070 1,200/74%  |M10 % 70(SUS)
4, B WA100LL oo "*lj}:f NFES, (7L—20%) AKB-M10110 | 1,300/ |M10x 110(SUS)
5. JedsIIRC @ ¥ /zM‘“ (FatEAT) 13K HITE2000F T 20 9, AKB-M10150 | 1,300/4 [M10x150(SUS)
6. LEDHIO RS LHHL, i (FEEH) ISTHLE LTS, B A T L3004 V10X 170(50S)
7 ERIE ST P67 % TBHE C 75 K0,
AKB-M10200 | 1,300/4 |M10 % 200(SUS)
BT P AKB-N100 | 1100/ %}%SES}%
SRNBhIEM |AKB-AP20130( 7,900/4% 2120><t3><L1300
(k2 voN—)
Seumfizik
I?«vz}bi Dl =m# W KEIFFHEEY
i

—165—

16 4 [ f-

A H#E2000



HARVEL ~N—vyryu—X mEE40mm

7_-L\947° 9_97Dy2 [RB'EN] 7— LEAEGEE HARELR MBI TY,
JORX [RB_3 N] (182001 ~ [FHRIPRVET.)
EVB S541+50vX [RB-4N]
AFINHhS— [RB-5NI]
EVB - 1800~2600 - C-D-W - H
nEES 0= Uitie SRR gy—ﬁ;@&ﬁyg%% F—L AT
ERMAMEAR  Hilisno ~ rooemios. o1~ avcoispions cam i -2+ F T a YT ERG
U\él/& - ~ 1800| ~ 1900| ~ 2000 ~ 2100 | ~ 2200 | ~ 2300| ~ 2400| ~ 2500| ~ 2600| [17O% ~ 1750] 1751 ~ 2000|2001 ~ 2600
LR W B | AT | A ettt | A | Rt
~900 [ 186,800] 196,100 205,300 215,600] 225.900] 236.300] 246,500] 257.000] 261.500] [ 7 | 9.100] 7 | 9.100 | 10 | 13000
1000 | 186800] 196,100] 205,300] 215,600] 225900] 236.300] 246500] 257,000 261500] | & [10400] 8 [10400 | 12 | 15600
1100 | 205480| 215,710| 225830| 237,160] 248490| 259.930] 271,150| 282.700] 287,650 | & [10400] 8 [ 10400 | 12 | 15600
1200 | 224,160] 235,320] 246,360| 258,720| 271,080| 283560| 295800( 308400( 313800] [ 8 [10.400 | & [10400 | 12 [ 15600
1300 | 242,840| 254930( 266890| 280280] 293670| 307,190] 320.450| 334,100] 339.950] | 9 [11.700 ] 9 [ 11700 | 14 | 18200
1400 | 261520] 274,540| 287.420] 301.840( 316.260| 330820 345,100] 359800( 366,100 | 9 [11.700 | 9 |11.700 [ 14 | 18200
1500 | 280200] 294,150| 307,950| 323.400] 338.850| 354.450] 369.750| 385500] 392.250] | 9 [11.700] 9 [11700 | 14 [ 18200
1600 | 298.880] 313,760] 328.480| 344.960| 361440| 378,080| 394.400( 411,200] 418400 |10 [13000 | 12 | 15600 | 18 | 23400
1700 | 317.560] 333,370] 349,010] 366,520| 384,030] 401,710] 419.050( 436.900] 444550 |10 [13000 | 12 | 15600 | 18 | 23400
1800 | 336,240] 352,980( 369,540| 388,080| 406,620| 425,340] 443,700( 462,600] 470,700 |10 [13000 | 12 | 15600 | 18 | 23400
1900 | 354.920[ 372,590] 390,070] 409,640| 429,210[ 448,970| 468,350| 488,300] 496850 |13 [16900 | 13 | 16900 | 20 [ 26,000
2000 | 373600| 392.200] 410,600] 431,200] 451,800 472,600] 493,000| 514,000] 523000 |13 {16900 | 13 [16900 | 20 | 26000
2100 | 392280| 411,810] 431,130| 452.760| 474,390 496.230] 517.650| 539.700] 549.150| |13 {16900 | 13 [16900 | 20 | 26,000
2200 | 410.960| 431,420| 451,660| 474,320] 496,980 519,860 542.300| 565.400| 575,300 |14 | 18200 | 14 [18200 | 22 | 28600
2300 | 429,640| 451,030] 472,190] 495,880 519,570] 543.490] 566.950| 591,100] 601.450| | 14 | 18200 | 14 [18200 | 22 | 28600
2400 | 448320| 470,640| 492,720| 517,440| 542,160| 567,120] 591.600| 616,800| 627,600 | 14 | 18200 | 14 [18200 | 22 | 28600
2500 | 467,000] 490.250| 513.250] 539,000] 564,750] 590,750] 616,250| 642,500] 653.750| |15 19500 | 15 [19500 [ 24 |31.200
2600 | 485,680| 509,860| 533,780| 560,560| 587,340| 614,380] 640.900| 668.200] 679,900 |15 | 19500 | 17 [22.100 | 26 | 33800
2700 | 504.360| 529.470| 554,310] 582,120] 609.930] 638.010] 665.550| 693.900] 706,050 |15 | 19500 | 17 [22.100 | 26 | 33800
2800 | 523,040| 549,080] 574,840| 603.680| 632,520] 661.640] 690.200| 719.600| 732.200] |16 {20800 | 18 | 23400 | 28 |36.400
2000 | 541,720| 568,690| 595,370| 625.240| 655,110| 685.270| 714.850| 745.300| 758.350| |16 20800 | 18 [ 23400 | 28 |36.400
3000 | 560,400] 588,300] 615900| 646,800| 677,700 708.900| 739.500| 771,000| 784,500| |16 |20.800 | 18 | 23400 | 28 |36.400
3100 | 579,080] 607,910] 636,430] 668,360| 700,200 732,530 764,150| 796.700| 810,650 |17 |22.100 | 19 [ 24700 | 30 [ 39,000
3200 | 597,760| 627,520| 656,960] 689.920| 722,880| 756,160| 788.800| 822.400 836,800 |19 |24.700 | 19 [ 24700 | 30 [39.000
3300 | 616.440| 647,130| 677.490] 711.480| 745.470| 779.790] 813.450| 848,100| 862,950 |19 {24700 | 19 [ 24700 | 30 [39.000
3100 | 635.120] 666,740| 698,020| 733.040] 768,060| 803.420] 838.100] 873.800] 889.100] |20 [ 26,000 | 20 | 26,000 | 32 [41600
3500 | 653,800] 686,350] 718,550 754,600] 790,650 827,050| 862.750| 899.500] 915250 20 {26,000 | 20 26,000 |32 [ 41,600
3600 | 672.480| 705960| 739,080| 776,160| 813.240| 850,680| 887,400] 925.200] 941,400| |20 [ 26,000 |22 |28600 | 34 [44200
3700 | 691,160| 725570| 759,610| 797,720| 835,830| 874,310] 912,050] 950,900 967,550] |21 [27.300 | 23 [29.900 | 36 [46.800
3800 | 709,840| 745.180] 780,140| 819.280] 858420| 897.940] 936,700] 976,600 993700| |21 [27.300 |23 [29.900 | 36 [46800
3900 | 728520] 764.790| 800.670] 840.840[ 881.010] 921570[ 961.350[1,002300[1,019.850| |21 [27.300 | 23 |29.900 | 36 |46:800
4000 | 747.200| 784.400| 821.200] 862.400] 903,600| 945.200] 986,000(1,028,000{ 1046000 |22 28600 |24 |31.200 | 38 |49.400
+A%0mm | 18680 19610 20530 21560| 22500| 23630| 24650 25700 26.50| [ A o
KB U R A TE LT 70
L AR ERGEHIIE T30 THE, O =) Y 7 RIIEINTBY XA, 2 S LA (1) ik
g‘ gzz‘;;i)(;nfn@?i‘{fj)y <EU%>V)L;7§_? ERE F—N7 rH— |AKB-A1070 1,200/4~  |M10 % 70(SUS)
4, BLEWALOOLL E OB I35 E e 20 4, (71 — A5 AKB-M10110 | 1,300/ [M10x110(SUS)
5. JEIRZIRC © T ¥ /7)1/’” (Mt (3R HIIEI00E TE A0 9, - AKB-M10150 | 1,300/4 [M10x150(SUS)
6. LEDEMIOBARM T3, LEWMEY (HRKE) CTHTE LT AS . BBAM b b 0170 L300/ |MI0x 170(SUS)
7. FEBMEHIEPIOE ZBR 30, AKB-M10200 | 1300/4 |M10%200(SUS)
BT b aksNw0s0 | 12007 (MHOSYS)
DRNBhIEM |AKB-AP20130( 7.900/4% 2%0><t3><L1300
(Ll on—)
SEITR
R L W) KRR

—166—



F—LY«4T | ¥—270vX [RB-2N]
JOYX [RB-3N]
EVB 54150V [RB-4AN]
AFIHAS— [RB-5N1]

EVB - 2700~3000 - D-W
RS U& LR FeimRzAR

3% R A7 v H 9 — [RB-5N) (¥ W3 —fifi#&129% DOWNE % 0 £ 37,)
l:llg*jﬁ*g HHEH900 ~ 170013P165, 1701 ~ 26001EP166% TH M { 728\,

7— LEEIEN R R (0-F -8

[ERZA W)

7—=LBA4T

+F 7Y a3 IR ER&

D f - ~ 2700 | ~ 2800 | ~2900 | ~ 3000 2601 ~ 3000
Ll W AKL | %
~900 | 265900| 270400| 274.900| 279,200 10 | 13,000
1000 265900 | 270400 | 274900 | 279,200 12 | 15600
1100 202490 | 297440 | 302.390 | 307,120 12 | 15,600
1200 319080 | 324480 | 329.880| 335040 12 | 15,600
1300 345670 | 351520 | 357.370| 362960 14 | 18200
1400 372260 | 378560 | 384860 | 390880 14 | 18200
1500 398850 | 405600 | 412350 | 418800 14 | 18200
1600 425440 | 432,640 | 439840 | 446,720 18 | 23400
1700 452,030 | 459,680 | 467.330| 474,640 18 | 23400
1800 478620 | 486720 | 494.820| 502560 18 | 23400
1900 505210 513760 | 522310| 530480 20 | 26,000
2000 531,800 540,800 | 549,800 | 558400 20 | 26,000
2100 558390 | 567,840 | 577290 | 586,320 20 | 26,000
2200 584980 | 594880 | 604780 | 614,240 22 | 28,600
2300 611570 | 621920 632270| 642160 22 | 28,600
2400 638.160| 648960 | 659,760 | 670,080 22 | 28600
2500 664,750 | 676,000 | 687.250 | 698,000 24 | 31.200
2600 691,340 | 703040 | 714.740| 725920 26 | 33800
2700 717930 | 730,080 | 742230 | 753840 26 | 33.800
2800 744520 | 757,120 769,720 | 781,760 28 | 36,400
2900 771110 | 784160 | 797.210| 809,680 28 | 36,400
3000 797,700 811200 | 824700 | 837.600 28 | 36,400
3100 824290 | 838240 | 852190 | 865520 30 | 39,000
3200 850,880 | 865280 | 879.680| 893440 30 | 39,000
3300 877470 | 892320 907.170 | 921,360 30 | 39,000
3400 904,060 | 919,360 | 934,660 | 949,280 32 | 41,600
3500 930,650 | 946400 | 962,150 | 977.200 32 | 41,600
3600 | 957.240| 973440| 989,640 1,005,120 34 44200 | FEIRRAR
3700 983,830 | 1,000,480 | 1,017,130 | 1,033,040 36 46800 | D =AH KRR
3800 | 1.010420| 1,027,520 | 1,044,620 | 1,060,960 36 | 46,800 ﬂ LE
3900 | 1,037,010 | 1054560 | 1,072,110 | 1,088,880 36 | 46,800
4000 | 1,063,600 | 1,081,600 | 1,099,600 | 1,116,800 38 | 49,400
A ) D EO A L LTS,
L ARAfiE 2 AR LGS T3 THE, ¥ —1) ¥ Ik 4 ke SIS (11) fili#%
2. gﬁ?fiv—)é::/ a v (JI58) 122 £, F—N7¥Hh— |AKB-A1070 | 1200/4 |M10x70(SUS)
3. 8 WL 100mm T ORIEI 7 ) £ 5, AKB-M10110 | 1,300/4 |M10x110(SUS)
4, WEWAL0ML LB GG &2 ) F50 (71— 1%) . AKB-MI0150 | 1,300/ |M10x150(SUS)
5. LEDHEBHO BRI LH L, LI HMES (FEKE) 12 RV b AKB-MI0170 | 1.300/4 |M10x170(SUS)
LA LTS, AKB-M10200 | 1,300/4 |M10 % 200(SUS)
@45 R AfAE BT b aksNwos0 | 12007 [YHOSYS)
S N— Sy —— % AL
S e e R T F T S R
7% v 2 (RB-IN) AT V%5 — (RB-5N) ® 15%UP
72 )V IRBEA (40 w) A5 715 — (RB-5N) ® 54%UP
BefF AL U Ly BHIRBERT (40 1) A5 715 — (RB-5N) ® 85%UP
7 v FR IR (40 1) 25715 — (RB-5N) @ 146%UP (2.46 1)

FREDH O R ARG XS 1 SRR 728 0

—167—

3

|
=

CGES



